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Algemene Ledenvergadering 2 april 2022 
 
Voorzitter: Sicko Heldoorn 
Notulist: Janka Koch 
 

1. Opening 

Sicko opent de vergadering. Hij praat nog kort over de afgelopen twee jaar, waarin we 
door de Corona niet hebben kunnen zeilen.  
 

2. Vaststellen agenda 

De agenda wordt goedgekeurd. 
 

3. Ingekomen stukken en mededelingen 

Sicko geeft aan dat hij komend jaar gaat aftreden. Hij stopt dan ook als burgemeester 
en zal met zijn vrouw langere tijd reizen met de boot. Namen voor potentiële voorzitters 
kunnen door gegeven worden.  
 

4. Verslag ALV 6 november 2021 

De notulen van de ALV van 6 november 2021 worden goedgekeurd. 
 

5. Jaarrekening 2021 

De jaarrekening van 2021 wordt gepresenteerd door Jesca Lootsma. Het eigen 
vermogen van de IFKS ziet er goed uit.  
 

6. Verslag kascommissie 

De kascommissie, bestaande uit Aize Wijnstra, Froukje Osinga en Geale Tadema, vindt 
dat de jaarrekening er goed uitziet. De aanwezige leden verlenen het bestuur 
decharge. 
 

7. Verkiezing kascommissie 

Aize Wijnstra treedt uit de kascommissie en krijgt een applaus als dank. Zijn opvolger 
is Koos van Drunen. 
 

8. Begroting 2022 

De begroting voor 2022 wordt gepresenteerd.  
De kosten zijn onder één nieuwe kostenpost gezet.  
Het magazine wordt lager begroot, omdat er meer inkomsten van advertenties zijn.  
In 2021 is er geen contributie geïnd, maar deze gelden zullen nu wel worden geïnd. 
 
De vergadering keurt de begroting goed. 
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9. Bestuursverkiezing 

Irma Lok is aftredend en herkiesbaar. Zij wordt door middel van een applaus herkozen.  
 

10. Verslag van de Business Club 

Age Bandstra vertelt dat na de twee Corona-jaren, waarin niks gebeurde, de Business 
Club weer actief gaat worden. Ze hebben enkele ideeën, die Age toelicht.  
 

11.  Mededelingen Commissie Technische Zaken 

Walle Hoekstra vertelt dat er schepen gemeten zijn bij Ten Woude. Verder heeft hij een 
format opgesteld voor de wijzigingsvoorstellen. Hij vraagt of mensen hierop kunnen 
reageren via de mail. Dan zal hij dit daarna inventariseren en weer terugkoppelen. 
 

12. Mededelingen Commissie Wedstrijdzaken 

Age Bandstra meldt dat er op 20 mei een reglementenavond gehouden wordt onder 
leiding van Jos Spijkerman. 
Er wordt gevraagd of er veel gewijzigd is in het reglement. Dit is niet zo.  
Dan wordt er gevraagd of we met één umpire blijven varen. Ja, dat is wel de bedoeling. 
 

13. Vraaggesprek met Saskia Westerhoff 

Eelke Lok vraagt Saskia alles over haar leven, het wedstrijdzeilen en het leiden van 
een wedstrijd met skûtsjes. Al twaalf jaar is Saskia onze wedstrijdleider. 
 

14.  Rondvraag en wat verder ter tafel komt 

Floris Bottema: hoeveel skûtsjes zijn er ingeschreven? 63 
 
Floris Bottema: wat gaat het bestuur doen aan het kettingbeding dat op twee skûtsjes 
ligt? We hebben als bestuur de schipper geattendeerd op het kettingbeding. Meer gaan 
wij er als bestuur niet aan doen.  
 
Frits Jansen: De stichting Foar de Neiteam is bezig met een nieuwe website. Hij 
bedankt de IFKS voor de bijdrage (€ 2500,00) die ze gedaan heeft. 
 
Tjibbe de Boer: Hoe komt het met het palaver dit jaar? We houden een digitaal palaver.  
 
Tjibbe de Boer: komt er ook een persboot? Ja, dat wordt centraal bij de IFKS geregeld. 
Geïnteresseerden kunnen zich melden bij Irma Lok 
 
Koert Jansma: Is er ook rekening gehouden met de inflatie? Ja, die is verrekend. De 
gasolieprijzen worden in de gaten gehouden.   
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Team Sterke Jerke: We hebben gehoord dat Omrop Fryslân niet meer de wedstrijden 
gaat uitzenden. Kunnen we daar ook een actie tegen voeren? We weten officieel nog 
van niks. Sicko en Irma gaan met Omrop Fryslân praten en horen dan wat er wel en 
wat niet gebeurt. We zijn er niet voor om gelijk actie te voeren.  
 

15. Sluiting 

Sicko Heldoorn sluit de vergadering en wenst iedereen nog een fijn weekend. 
 


